

## プレスリリース

報道関係者各位

2024年1月23日(火)株式会社売れるネット広告社

-----



# 『売れるネット広告社』 SNS 分野の強化を狙い 『インフルエンサーチーム』を設立

株式会社売れるネット広告社(本社:福岡県福岡市、代表取締役社長 CEO:加藤公一レオ、東証グロース市場: 証券コード 9235、以下 売れるネット広告社)は、本日開催の取締役会において、新たに『インフルエンサーチーム』を立ち上げることを決議しました。本チームの設立は、事業者様のマーケティングや PR の手段として大きな注目を集めている、SNS で人気のインフルエンサーと企業のマッチング強化を目的としたものです。

### ■『インフルエンサーチーム』設立の背景

売れるネット広告社は、「D2C(ネット通販)」×「ネット広告」に特化したクラウドサービスおよびマーケティング支援サービスを提供する会社です。

近年、SNS の利用者増加に伴い、ソーシャルメディア市場は急速な成長を遂げており、今後もさらなる成長が予想されています。業種・業界を問わず、インフルエンサーを活用したマーケティングや PR の取り組みが拡大している一方で、インフルエンサー活用に悩んでいる事業者様も多いのが現状です。

そこで今回、インフルエンサー活用にまつわる事業者様の悩みを解決すべく、SNS を活用したマーケティング・PR の支援強化を目的とした『インフルエンサーチーム』の設立に至りました。 本チームは、SNS やライブコマースを通

じ、化粧品・健康食品・食品といった D2C(ネット通販)のさらなる販売促進に取り組むだけでなく、イベント・グルメ・地域 PR など幅広い領域の支援を行うことを視野に入れております。

売れるネット広告社は 2010 年の創業以来、徹底的に『売れる広告』にこだわり、"2600 回以上"の【A/B テスト】 から導き出された"最強の売れるノウハウ®"を提供してきました。 D2C(ネット通販)業界で蓄積してきたノウハウを活かし、今後は SNS で影響力を持つインフルエンサーとの協業によって、新規獲得・認知拡大の新たなノウハウ・知見を蓄積することで、より幅広く、価値あるサービスを提供できるよう精進してまいります。

### ■『インフルエンサーチーム』が取り組む事業領域

- 1. SNS で影響力を持つインフルエンサーとの協業により、業種・業界を問わない新規獲得・認知拡大を成果報酬型で支援
- 2. "2600 回以上"の【A/B テスト】から導き出された再現性のあるノウハウを活用した、インフルエンサーを 起用した 2 次利用可能な素材制作
- 3. 成果報酬型での新規獲得に特化してきた、売れるネット広告社 メディア部が蓄積したノウハウや実績に基づいた、属性に合った最適なインフルエンサーキャスティング

#### ■売れるネット広告社の企業理念

売れるネット広告社は以下の企業理念を体現し、本事業を通じてより多くのクライアントを大成功に導けるよう尽力してまいります。



### ■『インフルエンサーチーム』責任者 島本悠己のコメント



新規営業部署で「事業者様の新規獲得の課題解決」をモットーに日々活動してきた中で、多くの事業者様が悩んでいたのが、SNS を活用した施策の選定でした。

インターネット広告市場の拡大によって情報が氾濫する中、自分にとって必要な情報を取捨選択するのが難しい世の中になってきています。私自身、ネット広告業界に身を置く中で、情報発信自体は容易になったものの、自社の商品・サービスを認知してもらうことが年々難しくなっていると実感しています。そこで今回、多くの事

業者様が抱えていた課題解決に取り組むべく、SNS を活用した施策をメインにした『インフルエンサーチーム』を設立する運びとなりました。

企業理念にございます「関わるすべての企業を 100%成功に導く」を胸に、業種業界を問わず多くの事業者様の 成功のために活動してまいりますので、今後とも変わらぬご支援・ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。

以上



# 売れる ネット 広告社

### 【会社概要】

社名:株式会社売れるネット広告社(東証グロース市場:証券コード 9235)

### 東京オフィス

〒135-0091 東京都港区台場 2-3-1 トレードピアお台場 20 階

TEL:03-6459-0562 FAX:03-6459-0563

#### 福岡オフィス(本社)

〒814-0001 福岡県福岡市早良区百道浜 2-3-8 RKB 放送会館 4 階

TEL:092-834-5520 FAX:092-834-5540

代表者:代表取締役社長 CEO 加藤公一レオ

設立日:2010年1月20日

URL :https://www.ureru.co.jp/

Facebook: https://www.facebook.com/ureru

X: <a href="https://twitter.com/UreruNetAd">https://twitter.com/UreruNetAd</a>

### <リリースに関するお問い合わせ>

### 株式会社売れるネット広告社 インフルエンサーチーム責任者 島本悠己

E-MAIL: shimamoto@ureru.co.jp

TEL : 03-6459-0562